



Бухта «Память»

День памяти и скорби отмечается сегодня в России.

22 июня - тихая дата, не праздник. Именно в этот день летом 1941 года началась Великая Отечественная война.

В День памяти и скорби мы вспоминаем всех, кто пал смертью храбрых на полях сражений, кто умер от ран в госпиталях, был замучен в концлагерях.

Вечная им память и слава!

Воспитанники лагеря дневного пребывания «Нескучные каникулы на Алых парусах» вместе с педагогами почтили память минутой молчания и возложили цветы к Мемориалу погибшим воинам.

«Никто не забыт и ничто не забыто...»

Наш день продолжился познавательным мероприятием **«Все, кто ушел в бессмертие - посвящается»**. Во время мероприятия детей познакомили с интересными историческими фактами и песнями о войне. С ребятами была проведена викторина **«Страница истории Отечества»**, в конце мероприятия дети вырезали из бумаги журавликов – как символ долголетия и счастливой жизни.

Наш долг сохранить память о наших героях.

